

「改訂 デジタル通信」(コンピュータサイエンス教科書シリーズ 11) 正誤表

頁	箇所	誤	正
160	表 7.7 の下の段落 1 行目	伝送速度も 4 倍に	サブキャリヤ利用の柔軟性も
187	式(A.4.11)の下の行	$y_k = I_0 x_k + v_k$ となるが	$y_k = I_0 + v_k$ となるが

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。  
下記 URL にアクセスして [キーワード検索] に書名を入力して下さい。  
<http://www.coronasha.co.jp>